盛塔汽车-金杯大海狮

产品名称	盛塔汽车-金杯大海狮
公司名称	深圳市盛塔实业有限公司
价格	170800.00/台
规格参数	品牌:金杯 型号:金杯大海狮L 产地:沈阳
公司地址	深圳市罗湖区清水河三路深业车城B20海格汽车
联系电话	0755-22922860 13823167778

产品详情

大气简洁 商旅格调

金杯大海狮,秉承新概念商旅车的高端性能,源自国际大师之手的经典设计令整车外观更大气,更具精 英格调。其硬朗的车身轮廓、简约的车身线条、完美的黄金车身比例以及庄重大气的气质,都折射出不 凡的品质与品位,是商务客户的不二之选!

大度风范 宽朗空间

豁达尺度,尽享大气风范。金杯大海狮配备L版与W版双重尺寸,满足您更多需求!大海狮L版拥有5420 mm超长车身,可将载客能力扩充14座,车内宽敞舒适,商务通勤、商旅接待更胜一筹;大海狮W版,加宽车身更宽广,更舒适,9-12座可折叠调节功能座椅令乘坐毫无压迫之感,让身心在大空间中得以彻底释放。

大成之选 丰田动力

采用2.7L丰田原装进口2TR汽油发动机,内载VVT-i正时可变气门系统,搭配丰田原装进口变速器,动力 澎湃,经济环保;同时更有3TZ-2.7L汽油发动机、4RB2-2.4L汽油发动机、DK4B-2.5L柴油发动机等多种动 力系统供您选择,金杯大海狮为您提供最适合您的商旅用车方案。

大有保障 坚固安全

金杯大海狮,以全新的CAE箱型车架、前部吸能结构、强力防撞杆等设计增加车身安全性,令其更坚实更耐用,打造出高性能高保障的牢固箱型车身。同时配备可倾式转向管柱、安全气囊、ABS+EBD、制动加力装置、停车辅助系统(PDC)等主被动安全系统,提供全时周密保护,让安全落到实处!

详情请咨询:0755-22922860或登陆盛塔汽车官方网站http://www.shengtacar.com/了解更多。